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Записник 

 

 

 

са 116. седнице Управног одбора Ветеринарске коморе Србије је одржана 

28.11.2023. године у Народној библиотеци „ Свети Сава “ Љубићка 1 у 

Аранђеловцу. 

 

У раду седнице учествовали:  

 

Председник УО: Дубравко Гудурић  

Потпредседник УО: Будимир Вишић, 

Чланови: Љубомир Ћурчин, Маја Андријашевић, Јожеф Кочиш и 

Владимир Ћурчић. 

Седници из оправданих разлога није присустовао Дарко Бошњак. 

Седници су присуствовaли: председник ВКС Мишо Коларевић, и секретар 

ВКС Жолт Кало. 

 

Председник Управног одбора Дубравко Гудурић је предложио  следећи 

дневни ред за 116. седницу Управног одбора: 

 

1.  Усвајање записника са 115. седнице УО; 

2. Разматрање узрока и последица инцидента у Аранђеловцу прилоком 

којег је демолирана ПВА “Никита „ и разматрање наредних корака 

ВКС у вези догађаја; 

3. Усвајање предлога  критеријума за конкурс Програм мера; 

4. Разно; 

 

 

Ад.1. Усвајање записника са 115. седнице УО; 

 

Одлука: Једногласно је усвојен записник са 115. седнице УО 

 

Ад 2. Разматрање узрока и последица инцидента у Аранђеловцу 

прилоком којег је демолирана ПВА “Никита „ и разматрање наредних 

корака ВКС у вези догађаја; 

 

Закључак 1. Поводом овог догађаја да се упути један допис МПШВ-у, 

Тужилаштву и МУП-у.  

Закључак 2. Да се процени настала материјална штета и да се види са 

рачуноводством шта је потребно од података за отварања наменског 

рачуна. 
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Дубравко Гудурић: Осим материјалне помоћи за санацију штете 

подједнако је важна и медијска промоција случаја у превенцији даљих 

таквих случајева. 

Љубомир Ћурчин: Предавања на ове теме треба да одрже  стручна лица- 

психолози  а не ветринари. 

 

 

Ад.3. Усвајање предлога  критеријума за конкурс Програм мера; 

 

Дубравко Гудурић: На прошлом састанку председника Регионалних 

одбора су колеге изнеле све своје сугестије и ја сам све сугестије унео у 

једну табелу. Рубрике које су празне ту поједини председници РО нису 

доставили своје предлоге.  

Закључак:  Да се припреми табеларни приказ, само код  општег дела 

услова додати реченицу где се предлаже а све у циљу  како би се 

поједноставила администрација, да се не уврсте тачке од 1 до тачке 6 у 

општем делу који је везан за прикупљања документације. Дубравко и 

Будимир да припреме допис. 

 

Закључак: Заказати састанак са Лекарском комором Србије  и са 

Фармацеутском комором Србије  у циљу постизања тесније и дугорочније 

сарадње међу коморама. 

Закључак. Организовати један састанак у вези реализације легитимација  

( Бранислав Вејновић, Мишо Коларевић, Владимир Ћурчић и Жолт Кало ) 

 

Ад.4. Разно: 

 

1) Дпнета је Одлука за  фпрмираое радне групе испред  Управнпг 

пдбпра Ветеринарске кпмпре Србије у пдбпру за ветеринарску 

специјализацију (EBVS). Именпвани чланпви радне групе испред ВКС 

су : Владимир Ђурчић, Љубпмир Ђурчин и Јпван Мирчета. 

2) Дпнета је Одлука да пп ппзиву Саша Траилпвић и Драган Василев 

представљају ВКС на јесеопј Скупштини Еврппске федерације 

ветеринара у Бриселу.  
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Маја Андријашевић: Неопходна је медијска промоција наша струке. 

Управа за ветерину има уговор са Агро ТВ. 

 

Закључак : Уврстити у план и програм за 2024 годину.  

 

Закључак: Саствити допис поводом све учесталијих информација да 

поједине колеге занемарују важеће прописе који регулишу обавезу 

вакцинације паса и мачака против беснила. 

 

Закључак: Могућност осигурање ветеринара од штете. 

 

 

Састанак се завршио у 14,00 часова. 

 


